

贯彻落实市委十届四次全会精神

市发改委： 助力衡阳经济升级

本报讯 (记者 易成章 通讯员 文群丰) 近日，市发改委召开全体机关干部会议，传达学习市委十届四次全委(扩大)会议精神，提出要以崭新的精神风貌、以开阔的视野思维、以一流的工作标杆，提升发展改革水平，为打造衡阳经济升级版贡献力量。

市发改委要求全体干部进一步增强责任感、使命感，在“提升新标杆，打造升级版”的征程中打头阵、做贡献。把思想和行动统一到市委、市政府的重大决策部署上来，统一到全市发展的“总要求”、“总战略”、“总目标”上来。要把会议精神落实到具体工作中，“想今年、干明年”，抓好项目开发包装。

发改委还实行党委组成员牵头，科室负责，加强指导调度和策划，全面推进2014年重点项目包装上报，完善做实前期工作，确保项目计划更加完备、质量更加优化、准备更加充足；实施好2036行动计划，加快项目建设进度，确保完成年度投资任务；强化跑项争资，加强与省、国家发改部门沟通衔接，积极申报保障性住房、生态环保、工业技改、社会民生等方面的重大项目，实现资金争取有新突破；加强专项对接，做实水利投融资前期，争取年内上报，抢抓机遇，争取我市汽车零部件、核产业、安张衡铁路、节能技改、循环经济、资源型城市、台江套搬迁等专项进入国家政策笼子和规划实施范围，推动全市经济社会又好又快发展。

市公路局： 完成6个项目201公里

本报讯 (实习生 黄婕许 通讯员 张银) “大千一百天，完成S210衡阳界首上至石门等6个项目201公里。”7月26日，市公路局组织学习传达市委十届四次全委(扩大)会议精神，科学讲评上半年工作和安排部署下半年主要工作。

S210线衡阳界首上至祁东石门二期工程路基土石方成型29公里，基本完成全线桥涵工程；G107、G322路面改造工程进场施工；文明样板路创建有声有色；高标准通过年度国检……今年以来，国省干线公路建设、养护、管理各项工作稳步推进，成效显著。

下半年，该局将继续按照“保目标、保质量、保畅安”的思路，续建S317祁东河洲至白地市等6个项目193公里，创建文明样板路108公里，为全面建成小康衡阳提供可靠的公路服务保障。

衡阳县： 努力打造全省经济强县

本报讯 (驻衡阳县记者王勤 通讯员 刘魁春) 7月26日，衡阳县召开县委十一届三次全委(扩大)会议，学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话及省市全会精神。会议提出，要以转变发展方式为主线，以“四化两型”为主导，努力把衡阳县建设成为全省经济强县。

如何实现将衡阳县建设成为全省经济强县的目标，衡阳县将抓好六个方面的工作。在项目建设方面，建立定期通报机制、项目倒逼机制和常态调度机制，全力推进项目建设。在产业发展方面，大力发展新型工业和第三产业，重点帮助恒生制药、衡泰机械、三安矿业等工业企业做大做强。在对外开放方面，开展定向招商、上门招商、专业招商，逐步提高开放型经济发展水平。在优化经济发展环境方面，大力优化招商环境，切实净化政务环境，打一场整治优化经济发展环境攻坚战。在改善民生方面，严格控制“三公”经费，降低行政成本，扎实抓好19项为民办实事项目，努力提高城乡居民收入水平。在改进作风方面，按照为民、务实、清廉的要求，狠抓领导干部层面、一般干部层面和企业厂长经理层面的作风建设，为加快发展营造风清气正的良好氛围。

石鼓区： 实现“三量齐升” 建设“五个石鼓”

本报讯 (实习生 黄婕许 通讯员 王朝顺) 近日，石鼓区召开区委三届六次全委(扩大)会议，学习贯彻习近平总书记的系列讲话精神和省、市会议精神，提出以项目建设为抓手，加大力度推进项目，率先建成全面小康社会。

今年上半年，石鼓区实现地区生产总值40.56亿元，增长10.1%，增速城区第二，全市第四；完成财政总收入7.92亿元，增长10.4%，增速城区第四，全市第十；规模以上工业增加值增长4.2%，增速城区第二，全市第九；完成固定资产投资35.47亿元，增长40%，增速全市第一；实现社会消费品零售总额37.94亿元，增长14.8%，增速全市第一。

据该区负责人介绍，下一步，石鼓区将狠抓项目建设，善抓社会管理，勤抓民生保障，真抓作风转变，在加速推进重点项目建设的同时，扎实做好衡阳文化创意体验园、莲湖广场公益性旧城改造、河景新城、市影剧院等项目的前期工作，实现经济总量、发展质量和人均均量三量齐升的富裕石鼓、美丽石鼓、平安石鼓、和谐石鼓、幸福石鼓。

衡阳跳水小将闪耀永州

在此间举行的全省青少年儿童跳水比赛上，衡阳队夺得9金7银3铜

本报讯(记者 向吟吟 实习生 周颖)近日,2013年湖南省青少年儿童跳水比赛在永州闭幕。衡阳跳水队以优异成绩斩获9金7银3铜,金牌数、团体总分均列全省第一。

据悉,此次比赛是2014年省十二运会前的最后一次常规赛,共有9个代表队100多名运动员参赛。我市通过严格选拔和

赛前集训,共选送了20余名队员参赛。在为期4天的比赛中,衡阳小将不畏强手,奋勇拼搏,充分发挥衡阳跳水的传统优势,在赛场上争金夺银,年仅6岁的

运动员徐思惊是衡阳代表队年龄最小的选手,今年第一次参加比赛就一鸣惊人,获得男子丙B组跳板金牌;资深运动员李非凡,年纪不大,却经验丰富,这次

更是超水平发挥,在男子甲组的比赛中一举获得两枚金牌;王泽蔚、梁诗嫣是衡阳输送到省运动队的优秀运动员,本次比赛也为衡阳队夺取了金牌。



高新区国税局在全市国税系统中率先成功发售首份“营改增”增值税专用发票。7月24日上午11点,一公司财务人员在高新区国税局办税服务厅,通过该局专设的“营改增绿色通道”领取增值税专用发票5份,增值税普通发票15份。 ■杨娥 摄

衡阳县“四轮驱动”大兴农田水利 全国人大调研组专题调研

本报讯(驻衡阳县记者王勤 通讯员魏文君)7月27日,以国家水利部农水司司长王爱国为组长的全国人大重点建议调研组莅临衡阳县,对该县在农田水利建设工作中取得的成绩给予了充分肯定。调研组由全国人大常委会办公厅、国家水利部农水司及规划设计司、国家发展和改革委员会、国家财政部农业司、国土资源部耕地司等相关部门负责人以及部分全国人大代表组成。

地处衡邵干旱走廊的衡阳县,旱涝灾害几乎每年发生,2009年以来,该县抓住被列为第一批全国小型农田水利建设重点县这一

作为全县水利转变方式、调结构、抓改革、强基础、惠民生的重要项目来抓,坚持组织网络化、投入多元化、工程标准化、管理长效化,“四轮驱动”小型农田水利建设,取得了明显成效。截至目前,该县先后在洪市镇、长安乡等8个乡镇的68个村实施的小型农田水利建设项目,共投入资金7362.42万元,衬砌防渗田间渠和中型水库灌区末级渠系2466.8千米,整修山塘9000余口。项目实施后,全县新增灌溉面积1.66万亩,恢复和改善灌溉面积6.39万亩。

省水利厅副厅长钟再群,副市长唐文峰陪同调研。

2013年湘商大会召开在即 市政府协调参会工作

本报讯(记者李明靖)7月25日,市政府召开2013年湘商大会衡阳代表团参会工作协调会,副市长邓柯就相关工作进行了部署。

由省人民政府举办,省经济协作办、省工商联、株

州市人民政府承办的2013年湘商大会将于9月26—27日在株洲市举行。

此次大会是今年省人民政府主办的重大经贸活动,也是全面展示衡阳形象的重要舞台,市委、市政府主要领导将带队参加。

市政协“三助”对接解民困 拜殿乡小学生将享受“免费午餐”

本报讯(记者向吟吟 实习生周颖)7月24日,市政协“大走访”工作组和市水利、民政、残联相关负责人赴南岳区拜殿乡现场办公,进行“助残、助弱、助贫”三助对接。

在今年的“大走访”活动中,市政协突出“助残、助弱、助贫”三助对接,联合民政、残联、总工会、共青团、妇联、教育局等单位以及社会团体,采取“一帮一”和“多帮一”的模式,及时、快捷地帮助困难群众解决实际问题。三个月以来,在工作组的帮扶下,3个村掀起了基础设施建设的热潮,村级面貌得到明显改观:全乡已完成硬化通组公路4.5公里;争取景区改造资金300万元,方广寺前坪道路改造和主干道

安全防护工程有序推进;拜殿小学已修葺一新,村级卫生室即将落成……

在当天的对接会上,市政协对该乡尚未解决的困难进行了梳理和帮扶对接。其中,市民政局为9名大病救助对象提供了21000元的救助资金;融达慈善基金会为4名贫困学子捐助20000元助学金;省政协委员谢鹏出资对龙潭至马迹的道路进行硬化;政协委员厉建政、吴志鹤分别对口捐助拜殿小学和观音小学学生的免费午餐,届时,拜殿乡所有小学生将全部享受免费午餐。

市政协领导李安平、肖长河、李慧星、肖长贵、刘日煊、李鹏飞、李万情、张亮、谢明芳、刘国思出席对接会。

80余农民进城学技术 市农村能源办举办沼气技术员培训班

本报讯(记者李飞跃)日前,市沼气生产工培训班在市委党校及石鼓区角山乡举办,来自12个县(市)区农民学员80余人接受了培训。

培训期间,省农村能源办7位专家现场讲解指导,从上流式浮罩沼气池施工技术、省柴节煤炉灶建造技术到太阳能热水器安装等,手把手传授,80名学员全通过了省职业技能鉴定站组织的考核鉴定,获得了沼气生产工专业技术证书,至此,我市1200人获得了沼气生产工专业技术证书。进一步提

高了市农村能源系统的专业技术水平,为我市农村能源生态建设事业的持续、健康发展奠定了基础。

据统计,截至2012年底,全市已累计建设农村户用沼气14.32万户,建设沼气工程478处(其中大型沼气工程28处),建设生活污水净化沼气池120处,推广省柴节煤炉灶112.7万台,推广太阳能热水器6.7万台,推广太阳能路灯1800多盏。目前,衡阳市农村能源建设呈现出“多能互补、快速发展、综合利用、效益明显”的良好发展格局。

传染病防控研究生齐聚南华

本报讯(记者伍婷婷)7月28日,湖南省新发与再现传染病防控研究生暑期学校开学,来自全国各地的研究生、青年教师120余人齐聚南华大学,开展为期近半个月的疾病防控深入学习。

据了解,湖南省新发与再现传染病防控研究生暑期学校由省人民政府学位委员会、省教育厅主办,南华大学承办,旨在充分利用研究生教育的优质资源,促进研究生交流学术

省副刊作品年赛本报摘得两金

本报讯(记者谢佳)近日,湖南省报纸系统好新闻副刊作品评选暨年赛结果揭晓,本报《乘风归来》、《玉兰》两件副刊作品获得湖南省报纸系统好作品三等奖。

副刊分会同时评选出了副刊年赛金银铜奖作品,本报获得

两金三银三铜。其中金奖作品为:散文《乘风归来》(作者:刘定安 编辑:何芬)、散文《玉兰》(作者:刘望春 编辑:何芬);银奖作品为:报告文学《君在天堂 人间还有你的传说》(作者:易成章 编辑:曾海啸)、散文《往事愈削愈尖》(作者:王阿若 编辑:何

芬)、散文《立秋在前 七夕在后》(作者:何芬 编辑:曾海啸);铜奖为《此乡美女 无关风情》(作者:刘斌凌 编辑:何芬)、散文《左手》(作者:黄丽娜 编辑:何芬)、随笔《我们为什么要等红灯》(作者:何芬 编辑:曾海啸)。

做好防空地下室的防汛工作

■徐石山



最近几年以来,由于部分城市的排水设施跟不上城市的发展,城市内涝现象越来越严重,而防空地下室被淹的现象也非常普遍,损失非常惨重。因此,防空地下室的防洪防汛工作应引起各界的高度重视。

如何防止防空地下室被淹,我认为应从以下几个方面着手:把规划划。鉴于部分城市的部分地段属于低洼地段,积水成灾的几率非常高,在我们规划审批的时候就要充分考虑该处是否适合修建防空

地下室,如果不适合修建防空地下室,就应考虑易地建设。

把好设计关。部分地段属于容易积水地段,但在设计上如果可以避免进水,那么在防空的设计过程中,我们就需要在对出入口部进行设计时,通过防止在低洼区域开设人防主要出入口等方式,避开积水区域。

把好施工关。根据人防设计的规范,人防工程是一个可以完全密封的空间,外面的水是不能进入防空地下室的。但由于各建设单位需要使用防空地下室进行平时服务,各种管线需要进出防空地下室。因此,我们在施工的过程中,需要尽量避免出现各口部、各穿墙管线不密闭的情况发生。在验收时,

更需要对各穿墙管线进行严格检查,防止出现漏雨。

做好日常管理工作。防空地下室的日常管理是一件非常重要的工作,特别是在进行平时开发利用时,更需加强维护。特别要防止各防护密闭门、各管线不能正常开关,要避免开启不必要的孔口。如果防护密闭门维护不善,墙壁乱开口,暴雨来临时,根本无法关闭相关孔口,必定受灾。

做好应急准备。在易于积水成灾的地区,各防空地下室使用单位要做好构筑出入口防洪临时堤坝的准备,准备好相关堵水排水器材和物质,在暴雨季节加强防汛值班,做好人员财产迅速转移的准备,将灾害损失降到最低。

本社复转军人 共谋报业发展

本报讯(记者周仲辉)“我们一定要发扬部队的光荣传统,为报业发展认真履行自己应尽的职责。”7月27日,衡阳日报社复转军人欢聚一堂,为报业发展建言献策。

衡阳日报社有30多名复转

军人,在采编、广告、发行、印刷等不同的工作岗位上为报社发展默默奉献,并成为报业发展的生力军。为迎接中国人民解放军建军86周年,当日上午,复转军人们欢聚一堂,回忆在部队服役的点点滴滴,畅

谈到报社工作的感受,大家纷纷表示,要退伍不褪色,发扬革命军人特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风,牢固树立“报兴我荣,报衰我耻”的观念,为衡阳日报社的发展壮大添砖加瓦。

出资33.6万元资助贫困学子

“牵手古汉·圆梦大学”公益助学活动起航

本报讯(唐修波)近日,由紫光古汉集团股份有限公司、共青团衡阳市委联合主办的2013“牵手古汉·圆梦大学”公益助学活动现已扬帆起航。历来倡导“孝心”、“善心”、“爱心”理念的紫光古汉集团响应团市委关于“青春圆梦行动”的号召,出资336万元成立“紫光古汉爱心助学基金”帮助贫困学子圆梦大学。

本市民籍凡被全日制普通高等院校(一本)录取的大学新生符合条件者即可于7月30日前在相关活动网站(团市委www.hyqqt.net或紫光古汉集团股份有限公司www.guhan.com)下载个人申请表,按照要求准备相关

材料后在所在地团委完成报名程序。

资助条件:1、双亲早逝、单亲或丧失主要劳动力的特困家庭的学生;2、父母双方存在有残疾或学生本人残疾的贫困家庭学生;3、父母均为农民条件困难或家庭年收入低于当地平均收入水平的学生;4、以上3个条件符合任意一项;5、遵纪守法、品学兼优且没有获得其他奖学金或助学金资助。

资助标准及要求:1、受助学生每人每学期7000元,共四年。主要用于大学学费或学习用品、学习资料等与学习有关的费用。2、学生在领取助学金时须在《紫

光古汉集团股份有限公司爱心助学金发放签名册》上签名确认资助事项,且在学校遵纪守法、勤奋学习、诚实守信、保持进取精神。3、受助学生每学期提供一份由所在院系出具的在校表现情况说明,一式两份并盖章,向团市委和紫光古汉集团股份有限公司报备。

温馨提醒:受助生在受助过程中若家庭经济情况改善能承担继续学习费用,请自动申请放弃资助,把机会让给需要资助的贫困学子。受助生由于个人原因辍学、转学或者申请救助时弄虚作假,一经查证属实,立即终止资助并责成退回助学金。